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	Roma, 28 maggio 2003

	Ministero del Lavoro

e delle Politiche Sociali
	
	

	DIPARTIMENTO PER LE POLITICHE DEL LAVORO E DELL’OCCUPAZIONE E TUTELA DEI LAVORATORI

Direzione Generale degli Affari Generali, Risorse Umane e Attività Ispettiva

Divisione V 
	All’
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All’
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All’

Alle

All’
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Alla

 Alle

All’

Alle

Al

Alle

e, p.c.

Alle


	Ufficio di Gabinetto 

Segreteria del Ministro

Segreteria tecnica del Ministro

Ufficio legislativo

Servizio di controllo interno

Ufficio stampa

Segreterie dei Sottosegretari di Stato

Ufficio del Capo dipartimento

Comitato nazionale per le pari opportunità

Nucleo di valutazione della spesa previdenziale

Segreteria Nato-Ueo

Direzioni Generali – Divisioni I/Servizi Amministrativi

Ufficio Centrale O.F.P.L.- Divisione I

Divisioni della Direzione Generale affari generali, risorse umane e attività ispettiva

Servizio Ispettivo

Direzioni Regionali e Provinciali del lavoro

LORO SEDI

OO.SS. Nazionali

LORO SEDI


Prot. n. 2143
OGGETTO: Circolare n.18/2002 – Graduatoria nazionale “generale” al 31 maggio 2002 – Verifiche per l’attivazione delle procedure di trasferimento

In attuazione della nuova disciplina delle procedure di mobilità volontaria interna, di cui alla Circolare 5 aprile 2002 n.18, e facendo seguito alla lettera circolare prot. n. 1627 del 28 aprile 2003, si comunica che la scrivente Direzione Generale ha proceduto ad effettuare i riscontri sulle singole posizioni inserite nella graduatoria nazionale “generale” al 31 maggio 2002, per l’accertamento della sussistenza dei requisiti che, ai sensi di quanto previsto dalla medesima Circolare, definiscono la possibilità di poter dar seguito all’emanazione dei richiesti provvedimenti di trasferimento.

Si specifica in proposito che, le verifiche, effettuate secondo lo stretto ordine di graduatoria, hanno riguardato i seguenti aspetti:

· situazione della percentuale di carenza relativa all’area professionale di appartenenza dei singoli dipendenti interessati, presso la sede di attuale assegnazione

· stato di carenza relativa all’area professionale di appartenenza dei singoli dipendenti interessati, presso la sede richiesta (o sede alternativa)

La possibilità di poter dar seguito al richiesto trasferimento è subordinato alla sussistenza dei seguenti requisiti:

· percentuale di carenza relativa all’area professionale di appartenenza dei singoli dipendenti interessati, presso la sede di attuale assegnazione non superiore al 30% 

· situazione di carenza relativa all’area professionale di appartenenza dei singoli dipendenti interessati, presso la sede richiesta (o sede alternativa)

Si precisa al riguardo che, ai sensi dell’art. 3 del C.C.N.I. di Amministrazione, l’ordinamento professionale è articolato secondo cinque aree professionali (area amministrativa, area socio–statistico–economica, area informatica, area vigilanza e area di supporto), in cui confluiscono i diversi profili, secondo la ripartizione di cui alla tabella riportata al comma 2 del predetto art. 3.


La situazione dei riscontri effettuati e l’esito in ordine alla possibilità di poter disporre il trasferimento di sede vengono esposti nell’elenco allegato alla presente lettera circolare.


Le istanze per le quali non risultano soddisfatti i requisiti per dar luogo al trasferimento, permarranno nella successiva graduatoria nazionale “generale”, previo aggiornamento dei relativi punteggi.

Nel richiedere ai responsabili delle strutture in indirizzo di voler dare ampia diffusione a tutto il personale della presente comunicazione, si informa che sono in via di predisposizione i provvedimenti di trasferimento per gli aventi diritto, di cui verrà data notifica quanto prima agli Uffici interessati.


Si ringrazia per l’attenzione e la consueta collaborazione.

IL DIRETTORE GENERALE

F.to dott. Mario NOTARO

